

男子外省拐走儿童 30年后因寻亲节目露馅

被拐男童与父亲相认后道出真凶

□ 张广星 记者 王涛

对于30年前拐卖两名幼童的黄某来说,怎么也不会想到,随着被拐儿童通过电视《寻亲》节目找到亲生父母,自认为早已平安无事、娶妻生子的他,最终被警方抓获。

心怀不轨拐走儿童

1985年春,砀山县西南门镇的黄某由于家境贫寒,投奔陕西省咸阳市渭城区一个亲戚家,在那里靠挖藕、建筑等打短工为生。当年4月1日,已经与当地村民非常熟悉的黄某动起了歪脑筋,他看到碱滩村4岁的男童荆涛和其表姐石某在一起玩耍,便以给他们买好吃的为由,将两人哄骗着从咸阳乘坐火车到砀山,然后转乘客车到河南省永城市。

正当他准备伺机将儿童卖钱时,被永城警方发觉,只得畏罪潜逃。后来,被拐男童荆涛被他人收养,并改名换姓,在永城上学并成家立业。

30年来,荆涛一直没有忘记自己的真名,并一直在努力寻找

自己的亲生父母,经常在网上发布寻亲信息。与此同时,其亲生父亲荆水勤也从没有放弃寻找儿子的下落,先后通过多种途径进行寻找。近年来,荆水勤也通过网络试图找到儿子荆涛。

父子相见牵出真凶

双方都提供的信息“荆涛”引起了由倪萍主持的《寻亲》栏目志愿者的注意,随着《寻亲》栏目的播出,失散30年的父子终于团聚。

父子相见,真相大白。得知拐卖其儿子的真凶是当年在村里挖藕的黄某后,荆水勤立即到咸阳市公安局报案。今年8月25日,黄某被咸阳市公安局网上追逃。

黄某自从河南逃回家中后,变得老实本分,并娶妻生子。虽然已年近花甲且子孙满堂,但他总感觉有一块石头压在心头。多年来,他不敢出门,一想到两个被拐儿童,心里就愧疚万分。

8月25日下午,当砀山县公安局李庄派出所的民警通过朋友关系到其家中规劝其投案时,黄某自知东窗事发,在其家人的陪同下到公安机关投案自首。

目前,犯罪嫌疑人黄某已移交陕西警方。



8月31日,岳西县天堂镇,一辆电动车在路边利用太阳能充电板充电。近日,该县不少群众在电动车上安装太阳能充电板,以此解决每天为电动车充电的麻烦,节约能源,边骑边充电。

吴均奇/摄

中央媒体看安徽

对照“账本”绘制 农民工入会“路线图”

据《工人日报》8月31日头版头条报道 关于农民工入会工作,各地都采取了哪些措施?进展如何?有什么经验?存在哪些问题?所有这些都,在安徽省总工会农民工工作办公室里都有一本明白的“账本”。

自农民工入会集中行动开展以来,安徽工会干部为了及时更新这份账本的内容,奔波在大大小小的企业和各行各业的农民工之间。从7月中旬开始,安徽省总领导班子成员按照分片包干的形式,分赴全省16个市开展督查调研,就各地农民工入会和服务农民工工作分别提出指导意见。截至8月20日,全省新发展农民工会员已完成全年任务四分之三以上。

女子遭遇车祸离世 近百万赔偿 引来翁婿反目

星报讯(何骏洋 记者 张发平) 女子车祸离世,家人获近百万元赔偿款,翁婿却因赔偿款保管和分配问题对簿公堂。昨日,市场星报、安徽财经网记者从马鞍山市警方获悉,犯罪嫌疑人唐某已被雨山公安分局采取强制措施。

唐某今年51岁,他的女儿小娟于2014年1月22日在上班途中不幸遭遇车祸离世,后经相关部门认定为工亡。小娟的家人一共获得了94万元的赔偿款,这笔钱一直由唐某保管。

2014年2月11日,唐某与女婿严某经协商后约定:外孙女小娟得53万元,严某得18万元,唐某及其妻子得23万元。但唐某突然提出,外孙女的53万元必须由自己和严某双方共同保管,此举引来严某强烈反对。2014年3月12日,严某将唐某及其妻子起诉到雨山区法院,要求对小娟的赔偿款进行判决。

2014年9月25日,雨山区人民法院对赔偿款中的80万元进行了判决,唐某及其妻子除去已支付的6万元,还要一次性支付女婿16万元,支付外孙女34万元。判决后,唐某没有上诉,但在支付了严某6万元之后就拒绝再次支付,并将余款偷偷取出交由亲戚藏匿。

今年8月15日,法院将案件移交马鞍山市雨山公安分局,民警依法将唐某抓获。目前,案件正在进一步调查中。(文中人物皆为化名)

国家发改委致函省政府办公厅 责令蚌埠卫计委进行整改

称“滥用行政权力”,蚌埠卫计委回应称来函内容片面

□ 记者 赵汗青

8月26日,国家发改委向安徽省人民政府办公厅发函,建议责令蚌埠市卫计委改正相关行为,并对安徽省药品集中采购中是否还存在其他违反《反垄断法》排除限制竞争行为,从总体上予以清理规范。蚌埠市卫计委方面回应称,目前正在组织回复材料,来函部分情况属于片面论断。

国家发改委“隔空”喊话

8月26日,国家发改委向安徽省政府办公厅建议安徽省责令蚌埠市卫计委改正相关行为,并对本省药品集中采购中是否还存在其他违反《反垄断法》排除限制竞争行为,从总体上予以清理和规范。

《国家发改委关于建议纠正蚌埠市卫生计生委滥用行政权力排除限制竞争有关行为的函》称,2015年4~5月,蚌埠市卫计委分三次组织发布公告,进行药品采购。发布的相关公告,不仅确定了30种药品的品种、规格和剂型,还直接确定了生产企业,排除和限制了同种药品不同生产企业之间的竞争,不利于通过市场竞争形成合理价格;对本地和外地经营者设置不同的资质

要求,排除了外地潜在投标者,不利于促进相关市场充分竞争,控制药品虚高价格,违反了《反垄断法》。特建议安徽省责令蚌埠市卫计委改正相关行为,并对本省药品集中采购中是否还存在其他违反《反垄断法》排除限制竞争行为,从总体上予以清理和规范。

蚌埠“封杀”药企引争议

事件起因源于今年4月24日,蚌埠药品集中带量采购完成:单品种带量询价采购,降价25%。而广州白云山制药总厂等8家药企因列入单品种带量采购目录的药品降价幅度未达到25%,其所有药品永久性不得在蚌埠市所有公立医疗机构销售。

所谓“带量采购”,即基本药物招标采购过程中增加了对采购数量的约定,通过“量”的方式达到合理降低药品价格的目的。

该事件产生后,社会舆论观点不一,有观点认为,药企必须学会在市场中存活,依靠政府或个别人打天下的时代不行了。但也有观点认为,蚌埠此举是遏止药价虚高之策,地方行政权力暴力干预市场,没有法律依据。

蚌埠市卫计委主任刘雪洁在接受市场星报、安徽财经网记者采访时称,目前,卫计委方面正在准备回复材料,“国家发改委来函内容是比较片面的论断,未对蚌埠的相关政策进行全面论断。”

安徽省产权交易中心项目公告

一、安徽省财政厅部分报废资产转让

转让方:安徽省财政厅
项目简介:本次转让标的为安徽省财政厅一批报废资产,包括:笔记本电脑、台式机、传真机、打印机等,整体转让。标的详情参见《报废资产清单》。

挂牌价格:0.49万元

咨询电话:0551-62871604

联系人:葛女士

二、两部报废电梯及部分报废设备转让

转让方:安徽省地方海事局
项目简介:本次转让标的为省地方海事局两部报废电梯及部分报废设备,报废设备有2部15层上海迅达电梯、网站服务器、可叠加交换机、数字切换器等。标的详情参见《安徽省海事局拟处置报废设备项目资产评估报告书》(皖中联国信评报字[2015]第173号)。

挂牌价格:1.34万元

三、合肥市寿春路172号三层房产及地下负一层车位招租(降价挂牌)

出租方:安徽省地方税务局
项目简介:本次出租标的为合肥市寿春路172号百花大厦三层房产及地下负一层6个车位,中心繁华路段,商业气氛极其浓厚,交通便利。

租金底价:详见公告

咨询电话:0551-62871604

联系人:俞女士

以上项目详情,请登录安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。

联系地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼。

安徽省产权交易中心

2015年9月1日

合肥市梅桂苑小区1幢204室;合肥市蜀城北路市教委宿舍1幢404室;合肥市凤阳路综合办公楼1幢4层房产

司法拍卖公告

第50936期

受人民法院委托,定于2015年9月18日9:30在安徽省高级人民法院涉

诉资产交易中心网(竞价大厅网址: http://bd.ahszc.cn)对下述标的以

“网络电子竞价”的方式进行司法拍卖。

具体公告内容如下:

一、拍卖标的

标的1、合肥市合瓦路203号梅桂苑小区1幢204室(产权证号:包

037446;钢混结构;所在层/总层数:2/6层;用途:成套住宅;建筑面积:

146.17平方米)。拍卖参考价101.3万元,竞买保证金10万元。

标的2、合肥市蜀城北路市教委宿舍1幢404室(产权证号:中

056568;混合结构;所在层/总层数:4/6层;用途:成套住宅;建筑面积:

97.59平方米)。拍卖参考价73.98万元,竞买保证金7万元。

标的3、合肥市凤阳路综合办公楼1幢4层房产(产权证号:合产字第

050845号),所在层数4/5,设计用途为办公,钢混结构,建筑面积:

244.13平方米。拍卖参考价165.62万元,竞买保证金17万元。该标的

位于全椒路与凤阳路交口,东至全椒路,南至住宅小区,西至商办楼,北

隔凤阳路邻合肥市中山医院。

二、看样地点及时间:标的所在地,自2015年9月1日8:00起至

2015年9月17日17:00止。

竞买人须于前述公告期限内,通过本单位(本人)账户以电汇、转账

的形式向指定账户(收款单位:安徽省环境能源交易所有限公司;开户银

行:杭州银行合肥包河支行;账号:340104016000055294)汇入相应的

竞买保证金,并至合肥市滨湖新区南京路2588号(徽州大道与南京路交

口)安徽合肥公共资源交易中心服务大厅⑧号财务窗口开具往来结算收

据。再携带相关材料到合肥市滨湖新区南京路2588号安徽合肥公共

资源交易中心633室办理申请登记手续。

联系人:刘先生

联系电话:15905659009

公司网站:www.jinjqpm.com

安徽金秋拍卖有限公司

2015年9月1日